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Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta

Ústav profesního rozvoje pracovníků ve školství

Hloubětínská 26, 198 00 Praha 9, tel: 221 900 728 / fax:  224 933 065

http://www.pedf.cuni.cz/uprps

zve pedagogické pracovníky všech stupňů a typů škol a školských zařízení na seminář

     Úvod do první pomoci 
          při šikanování
          akreditovaný MŠMT pod číslem 3410/2009-25-91.
Cílem vzdělávací akce je napomoci účastníkům orientovat se ve správném postupu první pomoci při šikanování a nabídka základních znalostí právní problematiky.
Obsah výcvikového a prožitkového semináře je zredukován do minimálního metodického celku, který lze v praxi užitečně využít. První část je zaměřena na přípravu frekventantů ve speciální teorii, zejména praxi v poznávání jednotlivých stadií a rozpoznání forem šikanování, metodiku diagnostiky a nápravy tohoto destruktivního fenoménu. V druhé části probíhá nácvik devíti kroků při řešení počáteční šikany. Uvedená metoda patří do skupiny scénářů, které škola zvládne sama. Jde o základní přístup, jehož zvládnutí umožní pedagogům razantně a bezpečně zastavit šikanování. Současně jeho zvládnutí napomůže porozumět dalším variantám první pomoci.
Lektor: Dr. Michal Kolář
Seminář se uskuteční 5. března 2010 od 9 do 16, 30 hodin v budově Ústavu profesního rozvoje pracovníků ve školství, Hloubětínská 26, Praha 9 – Hloubětín. Prezence od 8, 30.
Vložné na seminář: 600,- Kč
Účastníci obdrží  Osvědčení UK - PedF o absolvování semináře.

Přihlášky posílejte do 24. 2. 2010 na adresu:
barbora.holubova@pedf.cuni.cz nebo poštou na Mgr. Barbora Holubová, ÚPRPŠ, PedF UK, Hloubětínská 26, 198 00 Praha;  tel. 221 900728;  fax: 224933065  

Další informace (včetně odkazu „Kde nás najdete“) na http://www.pedf.cuni.cz/uprps a také na www.sikana.org. 
